

**90 лет (1934-2018)** – со дня рождения Дрокина Алексея Михайловича, инженера-строителя, преподавателя, поэта, автора книги «Сталиногорск – любовь моя».

**Дрокин Алексей Михайлович** родился в городе Петрозаводске Карело-Финской ССР. В 1935 году со своей семьей переехал в город Сталиногорск Московской области, в настоящее время город Новомосковск Тульской области. Жил в Заводском районе.

С первого по седьмой класс учился в Сталиногорской средней школе № 5.

А. М. Дрокин – очевидец временной немецкой оккупации города Сталиногорска в ноябре-декабре 1941 года. В июне 2020 года в Петрозаводске дочь и внучка Алексея Дрокина решили исполнить мечту покойного отца и дедушки и издать поэму, написанную им при жизни. Книга «Сталиногорск – любовь моя» посвящена военному детству, полуголодной юности автора.

В 1952 году А. М. Дрокин получил полное среднее образование в школе № 12 города Сталиногорска Московской области. В период с 1952 года по июнь 1953 года работал монтажником электрофильтров на Сталиногорской государственной районной электростанции № 10 имени Сталина.

В 1953 году переехал в город Петрозаводск, был секретарём комитета комсомола на заводе «Авангард» (1953-1955).

С 1955 по 1957 год служил в Советской армии в Мурманской области в артиллерийской части, был связистом. С отличием окончил полковую школу, некоторое время проработал в части. В этот период А. М. Дрокин был не только редактором полковой газеты, но и руководителем драмкружка, выполнял массу другой общественной работы. Про него тогда написали статью в газете «Красная звезда» под названием «Душа коллектива».

После службы в армии А. М. Дрокин работал на шахте «Барсучий Лог» на Южном Урале, несколько месяцев – в Башкирии, в должности электромонтёра 8 разряда.

В 1957 году Алексей Михайлович вернулся в Петрозаводск. Окончил с отличием дневное отделение Петрозаводского архитектурно-строительного техникума (1958-1961). Работал преподавателем черчения Петрозаводского архитектурно-строительного техникума (1961-1975).

В 1972 году окончил Петрозаводский государственный университет имени О. В. Куусинена по специальности: «Промышленное и гражданское строительство».

С 1975 по 2001 год трудился в Петрозаводском коммунально-строительном техникуме: преподавал черчение, экономику, инженерную графику, был председателем цикловой комиссии, а с января 1979 года по март 1995 – заместителем директора по учебно-производственной работе.

В 1970 году А. М. Дрокин был награждён юбилейной медалью «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения Владимира Ильича Ленина».

А. М. Дрокин умер 13 марта 2018 года.

